

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO MUNICÍPIO DE KALORÉ

De acordo com a Lei Municipal nº 1522/2023 de 06 de Dezembro de 2023.

Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 - CEP - 86920-000 - Kaloré - PR E-mail: contato@kalore.pr.gov.br Telefone: (43) 3453-1170 CNPJ N°. 75.771.238/0001-10

TERÇA-FEIRA, 25 DE FEVEREIRO DE 2025

PÁGINA: 1

EDIÇÃO №: 288



PREFEITURA MUNICIPAL DE KALORÉ ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 75.771.238/0001-10 FONE/FAX: (43) 3453-1170/1394

E-mail: prefeitura@kalore.pr.gov.br Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 — Centro - CEP 86920-000 - Kaloré - Pr.

DECRETO N° 041/2025 DATA: 25/02/2025

> O PREFEITO MUNICIPAL DE KALORÉ, ESTADO DO PARANÁ, Senhor Washington Luiz da Silva, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por Lei.

DECRETA

Art. 1º Fica Revogada a Licitação na Modalidade de Dispensa n.º 006/2025 – que objetiva a CONTRAÇÃO DE SERVIÇOS PARA A RECUPERAÇÃO DE NASCENTES DO MUNICÍPIO DE KALORÉ – ESTADO DO PARANÁ – em razão de não haver envio de propostas de empresas interessadas na participação do certame, sendo esta Dispensa de Licitação Declarada FRACASSADA/DESERTA.

Art. 2º O Decreto entra em vigor a partir de sua publicação.

WASHINGTON LUIZ DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO MUNICÍPIO DE KALORÉ

De acordo com a Lei Municipal nº 1522/2023 de 06 de Dezembro de 2023.

Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 - CEP - 86920-000 - Kaloré - PR E-mail: contato@kalore.pr.gov.br Telefone: (43) 3453-1170 CNPJ N°. 75.771.238/0001-10

TERÇA-FEIRA, 25 DE FEVEREIRO DE 2025

PÁGINA: 2

EDICÃO №: 288



PREFEITURA MUNICIPAL DE KALORÉ ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 75.771.238/0001-10 FONE/FAX: (43) 3453-1170/1394

E-mail: prefeitura@kalore.pr.gov.br Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 — Centro - CEP 86920-000 - Kaloré - Pr.

AVISO DE LICITAÇÃO

EDITAL DE CREDENCIAMENTO INEXIGIBILIDADE Nº 006/2025

O MUNICÍPIO DE KALORÉ, ESTADO DO PARANÁ torna público o CREDENCIAMENTO DE PESSOA(S) JURÍDICA(S) INTERESSADA(S) EM EXECUTAR SERVIÇOS DE ASSISTENTE SOCIAL, DESTINADOS AO ATENDIMENTO DA DEMANDA DO MUNICIPIO DE KALORÉ, conforme as condições previstas neste edital e seus anexos e de acordo com Lei federal nº 14.133/21, e demais legislação aplicável, pelo período de 26/02/2025 à 25/02/2026.

A abertura da primeira sessão de credenciamento das empresas interessadas se dará no dia 18 de março de 2025 às 09h30min, entre as licitantes que apresentarem a documentação até as 09 horas do dia 18 de março de 2025, na sala de licitações da prefeitura no endereço sito acima - Centro - KALORÉ - Paraná.

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOA(S) JURÍDICA(S) INTERESSADA(S) EM EXECUTAR SERVIÇOS DE ASSISTENTE SOCIAL, DESTINADOS AO ATENDIMENTO DA DEMANDA DO MUNICIPIO DE KALORÉ.

PREÇO MÁXIMO TOTAL ADMITIDO: R\$43.399.20

O Edital e seus Anexos, com as cláusulas de participação, estão disponíveis na Prefeitura Municipal de Kaloré, no setor de Licitações, no Portal da Transparência do Município https://www.kalore.pr.gov.br/ e no PNCP a partir do dia 26 de fevereiro de 2025, podendo ser solicitados através do endereço eletrônico licitacao@kalore.pr.gov.br.

Esclarecimentos através do e-mail licitacao@kalore.pr.gov.br ou através do Telefone: (43) 3453-1394 ou (43) 3453-1170.

Prefeitura Municipal de Kaloré, 25 de fevereiro de 2025.

WASHINGTON LUIZ DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO **MUNICÍPIO DE KALORÉ**

De acordo com a Lei Municipal nº 1522/2023 de 06 de Dezembro de 2023.

Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 - CEP - 86920-000 - Kaloré - PR E-mail: contato@kalore.pr.gov.br Telefone: (43) 3453-1170 CNPJ N°. 75.771.238/0001-10

TERÇA-FEIRA, 25 DE FEVEREIRO DE 2025

PÁGINA: 3

EDIÇÃO №: 288

SAAEK



PREFEITURA MUNICIPAL DE KALORÉ ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 75.771.238/0001-10

FONE/FAX: (43) 3453-1170 / 1394

E-mail: prefeitura@kalore.pr.gov.br PRAÇA FRANCISCO LEMES GONÇALVES, 267 — CENTRO - CEP 86920-000 - KALORÉ - PR.

DECRETO N°042/2025 DATA: 25/02/2025

SÚMULA:.....NOMEAR **FUNCIONÁRIO PÚBLICO** MUNICIPAL.

> WASHINGTON LUIZ DA SILVA, Prefeito Municipal de Kaloré, Comarca de Jandaia do Sul, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais que lhes são conferidas;

DECRETA:

- Nomear o Srº, DERLAN VALERIO VIEIRA, portador do Cadastro de Art. 1°-Pessoas Físicas CPF/MF sob o nº 009.267.719-30, para exercer a função de Diretor do SAAEK – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Kaloré, sendo que as despesas ocorrerão por conta de dotação orçamentaria do referido serviço.
- Art. 2°-Revogadas as disposições em contrario, este decreto terá efeito a partir da data de sua publicação e/ou afixação.

Kaloré, Edifício da Prefeitura Municipal, Gabinete do Prefeito, aos vinte e cinco dias do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e cinco. (25/02/2025);

> WASHINGTON LUIZ DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL